

撑不住了!乐天将开始出售在华门店

赴韩中国游客大幅减少,乐天机场免税店惨淡经营



浙江嘉兴一家乐天玛特超市大门紧闭。

韩国乐天集团说,将开始出售在中国的门店。自1994年以来,乐天对中国业务的投资累计超过10万亿韩元。

在华112家店面已关闭80%

法新社15日援引乐天集团一名发言人的话说:“我们已经决定开始出售在中国的一些门店,我们在那里已经有一段时间无法正常经营。”

她说:“我们尚未决定出售全部还是部分门店。”

法新社报道,乐天集团的重要分支乐天玛特今年

3月不得不注资3600亿韩元(约合21亿元人民币),以维持在中国的超市业务,不久前决定再次注资3400亿韩元(20亿元人民币)。

乐天玛特预估,如果这一势头得以持续,损失可达1万亿韩元(58亿元人民币)。乐天玛特在华112家店面中,大约80%已经关闭。

出售事宜已交给高盛集团

美国《纽约时报》14日报道,乐天集团已经选择美国高盛集团管理在华超市业务出售事宜。

与此同时,乐天集团陷入家族内斗。乐天集团创始人辛格浩的两个儿子因继承权公开反目。最终,次子辛东彬胜出,成为乐天会长。他的长兄辛东主决定卖掉集团子公司大部分股权。外界预测,辛东主可能套现6000亿韩元

(35亿元人民币)至7000亿韩元(40亿元人民币)。

除乐天集团外,其他多家韩国企业在中国面临业绩下滑。韩国现代汽车公司今年第二季度在华销量同比锐减64%。

韩国零售业巨头E-Mart中国的业务已经多年亏损,将关闭在中国仅存的5家门店,计划将之出售给泰国卜蜂集团。 ■据新华社



朝鲜再射导弹飞越日本

韩国发射导弹回击 联合国安理会将召开紧急会议

据报道,朝鲜15日早晨试射一枚中程弹道导弹,导弹飞过日本上空后坠入日本以东太平洋海域。日本官房长官菅义伟对朝鲜再次发射导弹表示谴责和抗议。

此次发射是朝鲜半个月来第二次进行飞越日本上空的发射活动,半岛局势进一步紧张。目前,各方应保持冷静,避免局势陷入轮番升级的恶性循环。

【事件】朝韩互射导弹

美军太平洋司令部宣称于格林威治时间14日21时57分(北京时间15日5时57分)探测到朝鲜进行导弹试射。据称,导弹飞过日本北部上空,最终坠入日本以东的太平洋海域。美军认为,朝鲜试射的导弹不对北美和关岛构成威胁。

日本和韩国方面也发布了朝鲜发射导弹的消息。日本广播协会电视台报道,朝鲜发射的导弹坠入北海道襟裳岬以东2000公里的太平洋海域,日本政府通过“全国瞬时警报系统”向日本东北部12县发出了警报。韩国宣布,韩军向半岛东部海域发射两枚“玄武-2”弹道导弹。朝鲜目前尚未就此表态。

在纽约,联合国安理会本月轮值主席国埃塞俄比亚于当地时间14日晚间通知媒体,应美日请求,安理会将于15日下午召开紧急会议,讨论朝鲜最新导弹试射。

【分析】朝鲜意在示威

分析人士认为,联合国安理会

几天前刚刚通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新制裁。因此,朝鲜此次发射意在展现其强硬态度,表明不会停止核导开发。

日本安倍政府为制造修宪借口向来大肆炒作朝鲜威胁,朝鲜此次发射意在示威,导弹飞越日本则更能制造更强的示威效果。

据报道,朝鲜此次发射的导弹飞行距离达3700公里左右。由于美国被朝鲜视为主要敌人,朝鲜发射导弹,也是为了让美国不敢轻易动武,确保自身安全。

今年8月29日,朝鲜试射一枚导弹,导弹经过北海道上空。日本政府说,这是自2009年以来朝鲜导弹首次飞越日本列岛。

【评论】半岛问题应防轮番升级

朝核问题的解决需要冷静与理性。朝鲜的连续“挑衅”行为显然会造成半岛局势的持续紧张。各方目前应保持冷静,不过度反应,避免局势进一步激化,走入轮番升级的恶性循环。

正如中国外长王毅所说,制裁施压只是解决朝核问题的半把钥匙,另外半把钥匙是对话谈判,只有将两者合二为一,才能真正打开半岛核问题之锁。

一直以来,中方为推动妥善解决半岛核问题做出了不懈努力。中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是解决半岛问题的现实可行出路,并得到很多国家的认可。在朝核问题上,对抗没有前途,军事解决没有出路。 ■据新华社

连线

乐天免税店要求打折租金 机场:这是无理要求

韩国媒体14日报道,乐天免税店位于首尔仁川国际机场的分店由于业绩惨淡,难以负担高昂租金,已正式要求机场运营方打折租金。此前,乐天免税店曾放言欲撤出机场。

乐天免税店是韩国最大的免税店之一,目前在韩国境内有8家实体店。其中,位于仁川机场的分店设有香水和化妆品专柜,是该机场面积最大的化妆品店。

2015年,乐天免税店和仁川国际机场运营方签订了一份为期5年的合同。根据这一合同,乐天免税店在2015年9月至2020年8月应支付总额超过4万亿韩元(约合231亿元人民币)的租金。其中,

从今年9月至2020年8月,乐天免税店应支付上述金额的75%。

不过,由于位于机场的分店业绩惨淡,乐天免税店不断抱怨机场租金过高,要求打折。按乐天免税店方面的说法,该分店一直处于非盈利状态,公司在那里设店主要是看重其象征意义。随着赴韩中国游客大幅减少,乐天免税店今年第二季度运营亏损额达到298亿韩元(1.7亿元人民币)。

面对乐天免税店的要求,机场运营方没有让步打算。机场方面表示,乐天免税店单方面要求降低租金的做法是违反合同的“无理要求”。 ■据新华社

简讯

最高检依法决定对张育军立案侦查

最高检15日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对中国证券监督管理委员会原党委委员、主席助理张育军以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

今年7月21日,中央纪委对张育军严重违纪问题进行了立案审查。决定给予张育军开除党籍处分和开除公职处分。 ■据新华社

江西丰城发电厂致73人死亡事故追责: 31人被采取刑事强制措施

记者15日从国家安全生产监督管理总局了解到,经国务院调查组调查认定,江西丰城发电厂“11·24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故为生产安全责任事故。该起事故暴露出参建单位安全生产主体责任不落实,相关部门安全监管存在薄弱环节。

2016年11月24日,江西丰城发电厂三期扩建工程发生冷却塔施工平台坍塌特别重大事故,造成73人死亡、2人受伤,直接经济损失10197.2万元。

据安监总局有关负责人介绍,国务院调查组查明,冷却塔施工单位河北亿能烟塔工程有限公司施工现场管理混乱,未按要求制定拆模作业管理控制措施,对拆模工序管理失控。事发当日,在7号冷却塔第50节筒壁混凝土强度不足的情况下,违规拆除模板,

致使筒壁混凝土失去模板支护,不足以承受上部荷载,造成第50节及以上筒壁混凝土和模板体系连续倾塌坠落。

国务院责成江西省政府向国务院作出深刻检查。针对江西省政府副省长李贻煌在贯彻落实国家有关安全生产方针政策、法律法规中领导不力,未有效指导督促相关部门和省属企业落实安全生产责任的问题,依法依规给予通报。由相关地方和部门对其他47名责任人员依法依规给予党纪政纪处分、诫勉谈话、通报、批评教育。另外司法机关已对31名责任人依法采取刑事强制措施。同时,依法吊销施工单位河北亿能烟塔工程有限公司建筑工程施工总承包一级资质和安全生产许可证,并对工程总承包、监理等单位和相关人员给予相应行政处罚。 ■据新华社